
 

 
Soluţii 

Subiectul1  

1.  3 4 3 3 3 12 3 3 3 3 12        

2.    
2

4 4 16 16 16 0f         

  24 4 16 16 16 0f        

   4 4 0 0 0f f      

3.  
2 22 4 4x x x     

Ecuaţia dată devine: 
2 24 4 8 0

4 12 0

4 12

3

x x x

x

x

x

    

  

  



 

4.Ieftinirea este 
30

100 30
100

  lei. 

Preţul final al obiectului este 100 -30=70 lei. 

5.Se foloseşte formula    
2 2

2 1 2 1AB x x y y     

   
2 2

2 2 1 4 0 9 3AB        . 

6.Se foloseşte formula fundamentală a trigonometriei 
2 2sin cos 1,x x x R    . 

2

2 2 2 2 21 1 3 3
sin cos 1 cos 1 cos 1 cos cos

2 4 4 2
A A A A A A

 
            

 
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Subiectul 2  

1.a)
2 2

det 4 0 4
0 2

A


      

b)
2 2 1 2 2 2

0 2 0 0 2

b b b
A B

b b

      
        

     
  

2 2 2 2 0

0 2 0 2

1

b b

b

b

   
    

   

 

 

c) 
2 2 1 2 1

0 2 0 0 2

b b
A B

b b

       
        

     
  

   

 

2

2

2 1
det 2

0 2

2 0 2

b
A B b

b

b b

 
   



     

 

2.a)   3 21 1 3 1 2 1 1 3 2 0f            

b)Se poate folosi schema lui Horner: 

 

 

 

                                         1               -3               2                0 

 Restul impărţirii 

                                         

                        2               1               -1               0                0 

 

 

 Coeficienţii catului  

Se obţine catul egal cu 2X X  şi restul egal cu 0 

c)Relaţiile lui Viete sunt 

1 2 3

1 2 1 3 2 3

1 2 3

3
3

1

2
2

1

0

b
x x x

a

c
x x x x x x

a

d
x x x

a


      




    



  

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Se foloseşte formula 

   
2 2 2 2

1 2 3 1 2 3 1 2 1 3 2 3

2 2 2 2

1 2 3

2 2 2

1 2 3

2

3 2 2

9 4 5

x x x x x x x x x x x x

x x x

x x x

       

     

     

 

 
Subiectul 3 

1.a)Se foloseşte formula  
3 3 2 2 33 3a b a a b ab b      

 

 

   

3 3 2 2 3

3 3 2

3 2 2

2 3 2 3 2 2

2 6 12 8

6 12 8 3 12 12,

x x x x

x x x x

f x x x x x x x R

      

    

         

 

b)      
22 23 12 12 3 4 4 3 2 0,f x x x x x x x R              

rezultă că funcţia este crescătoare pe R. 

c)
   

 

 

 

22

2 2
2

3 12 12 6 123 12 12 6 12 6
lim lim lim lim lim 3

2 22
x x x x x

x xf x xx x x

x x x xx

    
   
    

    

     
     

 
  

S-a folosit mai sus regula lui l’Hospital. 

2.a)    
3

2 1 ,
3

x
F x x x f x x R

 
        

 
   de unde rezultă că funcţia F este o primitivă a funcţiei f. 

b)Funcţia f este pozitivă. 

   

1
3 3 3

1 1

00

0

1 0 1 4
1 0 1

3 3 3 3 3

x
Aria f x dx F x x

     
               

     
  

In calculul de mai sus s-a folosit formula Leibniz-Newton. 

c)
 

2
2 2 2 2

2 2 2

1 1 1

1

1 1 2 1 1 3
ln ln 2 ln1 2 ln 2 ln 2

2 2 2 2 2

f x x x
dx dx x dx x

x x x

       
                    

       
     
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